
Barevný minivolejbal v Bučovicích

Napsal uživatel Martina Žertová
Neděle, 26 Květen 2019 19:55 - 

Zda se turnaj v barevném minivolejbale uskuteční v plánovaném termínu 25. 5. na antukových
kurtech V Aleji bylo celý týden v rukách vyšší moci neb pršelo a pršelo. Naše prosby ale byly
vyslyšeny a za slunečného sobotního dne jsme na kurtech TJ Sokol Bučovice přivítali 125 dětí,
přihlášeno bylo 56 družstev a odehrálo se neuvěřitelných 150 utkání. Vše se zvládlo i díky
zapůjčení kurtů tenistů TJ Sokola Bučovice, za což jim patří velký dík. Systém turnaje byl
nastaven tak, aby každé družstvo odehrálo 5 zápasů ve své skupině, hrací doba trvala 8 min.
Turnaje se zúčastnila družstva Blažovic, Rousínova, Hrušek, Křenovic, Šlapanic, Vyškova,
Pozořic, DDM Bučovice A TJ Sokol Bučovice

  

Ráno rozehrály své zápasy nejmladší děti a to v kategorii žluté a oranžové. Ve žluté kategorii
bylo 12 družstev rozděleno do 2 skupin po šesti účastnících – vítězi skupin se staly týmy
Rousínov 7 a Rousínov 5. Oranžových týmů se nám sešlo 20, které jsme rozdělili do skupin po
pěti družstev, kde opět hrál každý s každým. Pak následoval závěrečný bonusový zápas 1. – 1.,
2. – 2. atd. 2 skupiny byly tzv. chytací a 2 plynulý oranžový minivolejbal. Vítězové jednotlivých
skupin: DDM 9 (Sobotková, Machátová), DDM 7 (Poláchová, Horáková), Blažovice 3 a
Blažovice 4.

  

V poledne se představily starší kategorie – červená a modrá. Opět krásně vyšel počet týmů.
Červených byly 3 skupiny po šesti a 1 modrá skupina se šesti týmy. Vítězství ve svých
skupinách vybojovala družstva: DDM 1 (Vlachová, Aubrechtová), DDM 2 (Plachá, Langová),
DDM 5 (Bystrá, Doupovcová), Bučovice 1 (L. Polouček, M. Polouček a V. Pogštefl).

  

Z výsledků je viditelné, že domácí ovládli turnaj hned v několika kategoriích. Děvčata hrála pod
hlavičkou DDM Bučovice a kluci pod TJ Sokol Bučovice. Všechny děti byly odměněny dokonce
dvěmi medailemi a to keramickou z dílny DDM Bučovice a „opravdickou“ kovovou, diplomem a
spoustou věcných cen. A aby nebe ukázalo, jak moc shovívavé bylo, pět minut po rozdání
posledních cen se k nám opět spustily dešťové kapky. Děkujeme hlavním sponzorům: Město
Bučovice, DDM Bučovice, Sokolská župa Vaníčkova.
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